

# 沿海线33路公交将恢复运营

6月1日起至10月7日止,行车间隔20—25分钟

本报5月26日讯(记者 张永斌) 26日,从市公交公司获悉,为满足游客需要,主要走沿海线路的33路公交车,将从6月1日起恢复运营,10月7日停运,主要途经灯塔广场、万平口风景区、阳光海岸等海滨景点。

26日,市公交公司工作人员

告诉记者,日照旅游旺季即将来临,为满足本地市民和外地游客对灯塔广场、万平口风景区等海滨景点的出行需要,6月1日起至10月7日止,33路将全线恢复运行。首班车早上7:30,末班车下午6:30,行车间隔20—25分钟左右,票价为一元。

据介绍,33路公交车上行从王家皂始发,经碧海路、月海花园、钓鱼岛大酒店、映旭广场、浴月广场、林涛广场、泊烟广场至万平口生态公园,经海曲东路至良友君豪酒店,经绿舟南路至帆赛基地,经黄海一路到达终点站灯塔广场。

下行从灯塔广场经黄海一路

至帆赛基地,经绿舟南路至良友君豪酒店,经碧海路至万平口生态公园,经碧海路泊烟广场、林涛广场、浴月广场、映旭广场、钓鱼岛大酒店、月海花园至王家皂。

市民和乘客如有疑问,可拨打市公交公司调度中心电话咨询:8229290、8235722。

## 千包卫生纸撒落高速路

5月26日9:40,一辆江苏籍货车在途经沈海高速公路鲁苏省界收费站时,货物捆绑不牢突然倾倒,千包卫生纸撒了一地,严重影响了过往车辆的正常通行。鲁苏省界收费站开启备用车道,对其它车辆及时疏导,收费人员帮助车主将散落物品重新装车。两个多小时后,货物全部整理归位。

通讯员 王勇 本报记者 侯健 摄影报道



## 日照街道新农合政府补助提至200元

本报5月26日讯(见习记者 李玉涛 通讯员 孟祥霞)

日前,日照街道92个村已顺利完成新农合二次筹资,在首次筹资30元的基础上,每人再交20元,共筹资160万元,全街道参合人数达到8.1万人。

今年日照市提高新农合筹资标准,个人筹资由每人不低于30元提高到50元,政府补助每人由120元提高到200元,筹资总额达到每人250元。

随着筹资标准的提高,报销比例也相应大幅度提高,减轻农民医药费用负担。按照全省统一要求,镇街道卫生院和一体化定点村卫生室门诊报销比例提高到35%,提高10%;镇街道卫生院基本药物住院报销比例提高到85%,其他住院费用提高到70%;住院最高支付限额提高到8万元,增加3万元。此外,新农合对重大疾病实行特殊保障,将重症精神病、乳腺癌、宫颈癌,农村0—14周岁先天性房间隔缺损、儿童单纯性唇裂等疾病纳入重大疾病保险范围,治疗费用相应报销70%。

“听说到医院看病的报销比例提高了,我们村参合的581户村民都非常积极地把20元钱交到我这儿,让我统一交给财政所。”文化社区的会计郭女士拿着村民们的新农合医疗保险金高兴地说。